

PREFEITURA DE LORENA

ERRATA: Pregão Presencial Nº 65/16 PROC. Nº 361/16

O Município de Lorena-SP torna pública a CORREÇÃO da publicação de abertura do edital acima referido, onde lê-se "...a realizar-se às 09h30min do dia 01 de agosto de 2016 ...", leia-se "...a realizar-se às 09h30min do dia 01 de setembro de 2016 ..."

O restante permanece inalterado.